

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCION
En la capital: un mes, UNA peseta; trimestre, 3
Fuera: trimestre, 4'50
ÚNICO PUNTO DE SUSCRIPCION
Calle Miñana, 7 y 9.-Valencia

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia
Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Mencheta

CUATRO EDICIONES DIARIAS
Tres para fuera y una para la capital
Servicio telegráfico y telefónico ilimitado
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales.

Año XXXVIII.—Num. 16.291

VALENCIA JUEVES 25 MARZO 1916

Oficinas: Miñana, 7 y 9



Rogad a Dios en caridad por el alma de
LA SEÑORA

D.ª María del Carmen Mencheta Calatayud
falleció ayer miércoles, a las tres de la tarde

fortalecida con la recepción de los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de S. S.
R. I. P. A.
Su director espiritual, primos, sobrinos y albaceas testamentarios al participar a sus amigos tan dolorosa pérdida les suplican encomienden a Dios el alma de la finada y asistan a la misa de cuerpo muerto que se celebrará mañana viernes 26, a las diez y media, en la real y parroquial iglesia de los Santos Juanes de esta ciudad, de lo que quedarán agradecidos.
Al mismo día y ocho siguientes (excepto Jueves y Viernes Santo) se rezará el Santo Rosario en sufragio de la finada en la capilla de San José, de dicha iglesia, a las siete de la tarde.
El Excmo. é Ilmo. señor Arzobispo de la diócesis ha concedido las indulgencias de costumbre.



EL SEÑOR

Don Isidoro Molina Herrero

Subinspector Médico de Sanidad Militar, retirado, condecorado con las cruces del Mérito Militar roja y blanca, Beneficencia, campaña de Cuba, etc.

ha fallecido a las doce de la mañana de hoy

habiéndolo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad
Su desconsolada esposa doña Carmen Guillén Molina, hijos Ana, Juan Antonio, Carmen, Amparo é Isidoro, hermana doña Marcelina, hermano político don José Antonio, primos, sobrinos y demás familia participan a sus amigos tan dolorosa pérdida a la misa de cuerpo muerto que se celebrará mañana, a las 11'15 de la misma, en la iglesia parroquial de San Pedro y a la conjucción del cadáver, desde la casa mortuoria, Conde de Trénon, 3, a la puerta de San Agustín.
Se suplica no asistan coches.

Para LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

CRÓNICA

Madrid 24.

El conflicto de las subsistencias y de la falta de trabajo, pese a los optimismos del Gobierno, en algunos puntos llega a adquirir caracteres de una inusitada gravedad. Véase el caso de la provincia de Murcia, donde hay 30.000 obreros sin ocupación y una miseria tal, que son bastantes en número las familias que se han encontrado en el trance de tenerse que alimentar con hierbas arrancadas en el campo, cocidas con agua. Desde hace bastante tiempo, la amenaza y el anuncio de este conflicto venía haciéndose pública por los representantes en Cortes de aquella provincia, y especialmente el señor La Cierva, en el Congreso, riñó alguna batalla en favor de la necesidad de que se acudiera por el Gobierno a poner remedio eficaz a los males que en Murcia amenazaban.

A medida que el tiempo avanzaba el daño se ha ido reavivando, y en los momentos presentes reviste una gravedad extraordinaria el problema allí planteado.
La comisión de Murcia, que preside el Sr. Obispo y acompañada de los representantes en Cortes está en Madrid gestionando el remedio de la situación triste de aquella región, donde la miseria reina, ha expuesto ante el Gobierno y ante el Rey los caracteres verdaderamente alarmantes del problema de hambre allí planteado, y el Gobierno y el Rey están prontos a que se preste a la cuestión el interés debido y se atienda, en los términos convenientes, al auxilio que hace falta en aquella región.

El Consejo de ministros se ocupará mañana del problema y adoptará las medidas convenientes.
Son muchos los que ante el conflicto planteado tachan al Gobierno de improvisador, pero el Gobierno se coloca a salvo de responsabilidad diciendo que él estaba dispuesto, cuando los presupuestos se discutían, a aceptar aquellas enmiendas que en favor de Murcia presentó el señor La Cierva, y que precisamente la oposición a la aprobación de ellas hubo de originar la aprobación de la clase trabajadora.

Es este un caso muy frecuente en nuestra política, donde las pasiones personales andan sueltas de ordinario. De no ser el señor La Cierva, tan odiado de las oposiciones izquierdistas, quien patrocinaba aquellas enmiendas, acaso fácilmente se hubiera logrado su aprobación por el Congreso.
Y de fijo se dará ahora el caso, ya tantas veces repetido, de que las filas de la izquierda cierran contra el Gobierno, calificándole de improvisador con motivo de la situación lamentabilísima de miseria a que en aquella región se ha llegado.
El Gobierno, por interés de tanta gente sin pan, que merece la atención preferente del derecho a la vida, debe sin demoras acometer la adopción de las medidas precisas para que se ahuyente de Murcia y su provincia el fantasma del hambre. Y bueno será que las clases trabajadoras, del ejem-

plu que ahora se las ofrece, tomen buena nota para saber en lo futuro a lo que deberán atenerse en cuanto a la medida del amor que hacia ellas pregonan los partidos de la izquierda. Sin la oposición enconada de estos al señor La Cierva, puesto que el Gobierno aceptaba las enmiendas que presentó en el debate de presupuestos, el citado exministro, en Murcia habría a estas horas pan y trabajo honrado para esos 30.000 obreros que están parados y acosados macabramente por el hambre, el peor de los azotes y el que lleva siempre a las masas a las aberraciones mayores, y en ocasiones hasta el crimen. Antes de que estos peligros se hagan realidades dolorosas, el Gobierno debe atender solícitamente el problema tremendo que en Murcia se plantea, y después de todos deberemos discernir justa y adecuadamente de quienes son las responsabilidades de lo que allí ha ocurrido.
En otros sitios también reviste caracteres de alguna gravedad el problema del trabajo y de las subsistencias. Ante él el Gobierno no debe vacilar y adoptar cuantas resoluciones precisas para evitar una catástrofe que pudiera surgir. De todas las medidas que tome, aunque al adoptarlas pase sobre las leyes si es necesario, será indultado de fijo en el Parlamento y todos habremos de agradecerle que evitando el hambre evitara también días de sangre y de luto al país.
El Rey dijo bien ayer a los comisionados de Murcia. Estas cosas se han de atender preferentemente, saltando si es preciso por encima de las leyes, que antes que nada está el supremo interés del pueblo, que tiene indudable derecho a trabajar para llevar pan a sus hogares.—X.

Noticias de la guerra

EN LOS DARDANELOS

Informes de origen alemán dicen que se sabe a ciencia cierta que los turcos han acumulado en sus costas asiáticas, en previsión de un desembarco enemigo, gran contingente de fuerzas y cantidad de material de guerra.
Añaden que los fuertes turcos están en estado de oponer una seria resistencia a la flota aliada. También se sabe que los turcos poseen varias baterías móviles que sobre rieles llevan a lo largo del Estrecho poderosos elementos de defensa, lo que explica que fuertes que los aliados dieron por destruidos y apagados, contestan bruscamente a los ataques de la flota de aliadas.
En Eparges fueron rechazados dos ataques alemanes.
En Hartmannswiller-Kopf, los franceses se han apoderado de un blokau y de dos líneas sucesivas de trincheras, fortificándose más allá de la segunda línea. Fueron hechos varios prisioneros, entre ellos algunos oficiales.
El comunicado oficial francés de la noche dice así:
"Al Norte de Arras los alemanes intentaron varios ataques sobre el gran espaldón de Notre Dame de Lorette.
En la noche del martes al miércoles, estos ataques fueron rechazados.
En la Champagne, durante la noche última, los alemanes intentaron otro ataque

que tomaron parte el "Bouvet" y el "Gaulois".

El comandante del "Bouvet" había recibido la orden de atravesar la zona peligrosa por la presencia de torpedos y abrirse paso para llegar delante de los Dardanelos, a fin de hacerse los aliados dueños de los Estrechos hasta Nagara.

A las 2'30, el "Bouvet" se hallaba a cinco millas de los Dardanelos, delante del fuerte Dardanos, habiendo atravesado las líneas de torpedos.
Seguía el "Gaulois", haciendo fuego con todos sus cañones.

El comandante del "Bouvet", gracias a una hábil maniobra, pudo evitar dos torpedos que fueron destruidos por los contratorpederos con grandes aclamaciones por parte de la tripulación; pero tocado por un tercer torpedo en la bodega, el "Bouvet" se fué a pique.
Sabiendo que iba a morir, el comandante del "Bouvet" dió a sus hombres el más bello ejemplo de valor, y cuando el "Bouvet" zozobró vióse de pie al Estado Mayor del acorazado, antes de ser tragado por las olas, saludar la bandera con un grito unánime de ¡viva Francia!

El "Bouvet" se hundió por la proa, mientras las hélices daban en el aire las últimas vueltas.
Siete supervivientes del "Bouvet" que pudieron alcanzar una barca, pasaron la noche en una bahía de la costa europea y fueron recogidos al día siguiente por un torpedero inglés.

El comandante del "Gaulois", viendo zozobrar al "Bouvet", no vaciló en dar la orden de avanzar a toda velocidad; pero como el buque fué alcanzado siete veces por los proyectiles turcos, vióse obligado a retroceder para refugiarse en la isla de Mayra.

LA RENDICION DE PRZEMYSL
Se conocen acerca de la rendición de Przemysl los siguientes detalles:
La víspera de la rendición, el general en jefe de la plaza publicó un proclama agradeciendo a la población su actitud leal, y animándole que la capitulación estaba ya acordada.

A las cinco de la mañana los austriacos hicieron saltar los fuertes, y en el mismo momento los elementos rusos encargados de tomar la ofensiva se lanzaron contra la plaza.
A las seis de la mañana eran dueños de los sectores interiores.
Los austriacos mataron entonces a tiros sus propios caballos.

A las siete de la mañana unos parlamentarios austriacos fueron a anunciar a los rusos la capitulación de la plaza.

La ciudad de Przemysl está intacta. Solamente los arrabales han sufrido los efectos de las operaciones.
Gran parte de la población civil, principalmente israelitas, permaneció en Przemysl.

EL JUBILO EN RUSIA
Las manifestaciones patrióticas a que dió lugar en Petrogrado la toma de Przemysl, duraron hasta avanzada hora de la noche.

En todas las iglesias de la capital se han celebrado funciones en acción de gracias.
Interminables cortejos, precedidos de las banderas del Emperador y del generalísimo, recorrieron las calles, que estaban engalanadas, cantando el público el himno nacional y lanzando frenéticos hurraes.

En provincias la noticia provocó el mismo entusiasmo patriótico.

Las ciudades fueron engalanadas é iluminadas por la noche y se celebraron grandiosas manifestaciones, en las que tomaron parte los estudiantes y las masas obreras, unidos para festejar el triunfo de los ejércitos nacionales.

Fué notable especialmente la explosión de júbilo en Moscú.
Después de una función religiosa en acción de gracias, celebrada en la capilla de Nuestra Señora de Iversky, una multitud enorme se dirigió al palacio del gobernador general, aclamando al prefecto de la ciudad, que tuvo que salir al balcón para felicitar al pueblo por el feliz acontecimiento.

INFORMACION FRANCESA
El comunicado de las cuatro de la tarde dice así:
"En Bélgica, en la región de Niwpoort, la artillería francesa ha destruido varios observatorios y puntos estratégicos alemanes.
Una división del ejército belga ha hecho grandes progresos en la orilla derecha del Iser.
Otra ha tomado una trinchera a la orilla izquierda de dicho río.
Al Noroeste de Arras, cerca de Carency, los franceses han tomado una trinchera, destruyéndola y haciendo prisioneros a 300 soldados.
En Soissons, la artillería francesa ha impedido una tentativa de ataque alemán.
En la Champagne, los alemanes han bombardeado las posiciones conquistadas por los franceses en estos últimos días.
En Vauquois, cerca de la iglesia, los alemanes han llenado una trinchera francesa con un líquido inflamable. Los franceses han retrocedido 15 metros.
En Eparges fueron rechazados dos ataques alemanes.
En Hartmannswiller-Kopf, los franceses se han apoderado de un blokau y de dos líneas sucesivas de trincheras, fortificándose más allá de la segunda línea. Fueron hechos varios prisioneros, entre ellos algunos oficiales."

El comunicado oficial francés de la noche dice así:
"Al Norte de Arras los alemanes intentaron varios ataques sobre el gran espaldón de Notre Dame de Lorette.
En la noche del martes al miércoles, estos ataques fueron rechazados.
En la Champagne, durante la noche última, los alemanes intentaron otro ataque

contra el fortín de Beausejour, que fué también contenido."

Otro despacho de París dice que los aliados han conseguido tomar al enemigo una importantísima posición: el espaldón de Nueve Señora, que es una cuesta situada entre Arras y La Bassée, desde la que se domina una gran extensión de terreno. En aquel sitio se está combatiendo sin cesar durante varios meses, lo cual, así como la excepcional situación, le dá suma importancia al hecho de su toma por las fuerzas aliadas.

INFORMACION RUSA
El gran cuartel general ruso comunica que los destacamentos rusos que llegaron a Memel se han visto obligados a replegarse.
En la orilla izquierda del Niemen han sido rechazados varios ataques alemanes, quienes han perdido muchos hombres y un tren militar completo.

También comunican de Petrogrado que la 23 división austriaca ha sido completamente destruida en una de las últimas y desesperadas tentativas hechas por la guarnición de Przemysl.
Añaden dichos informes, que la 39 división austriaca ha corrido igual suerte que la anterior, pues quedó aniquilada en los Cárpatos.

Con estos descalabros, la situación de las tropas austriacas se ha agravado mucho, ya que se hallan amenazadas de un duro golpe, que acabará, de seguro, con sus planes.

LA GUERRA EN LOS AIRES
Telegrafían de París que la aviación francesa contestó activa y títilmente al impotente "raid" de los zeppelines sobre París, en la noche del 20 al 21 del actual. En Bélgica, el domingo fueron lanzadas veinte granadas sobre el aeródromo, sobre la vía férrea y sobre las estaciones de Lichterfelde y Esser.

Un "aviatik" fué perseguido hasta Roulers a tiros.
Fueron lanzadas diez granadas de 90 milímetros sobre la estación de Merken y sobre la de Wyrege.

Más al Sur, cerca de La Bassée, se dió caza a dos aviadores enemigos que se vieron obligados a regresar a sus líneas.
La estación de Rove fué eficazmente bombardeada.

En el valle del Aisne fué puesto en fuga un "aviatik" por dos de nuestros aviones.
En la Champagne se lanzaron 500 flechillas contra un globo cautivo alemán, y varias granadas sobre la estación de Harincourt y sobre las baterías enemigas de Briport y Vailly.

Al Norte de Reims fué perseguido un avión alemán.
En Alsacia el sargento Falze, piloto, y el subteniente Moreau, derribaron un "aviatik" sobre la línea férrea del Oeste de Colmar, y se lanzaron granadas sobre la estación de Cernay, los cuarteles de Mulheim, la estación de Staden, cerca de Roulers y en otros diversos puntos.

También fueron lanzadas bombas con éxito sobre el campo de aviación de Bruquette, cerca de Valenciennes.
En la región del Aisne, los cuarteles de La Fere, las estaciones de Amizy, Chaury y Tergnier-Chateau, fueron alcanzados por nuestros aviones.

En la Champagne, el campo de aviación y los depósitos de municiones de Pontfaverge recibieron día y noche varias granadas de 90 milímetros.
La estación de Conflansjarry y las vías inmediatas fueron bombardeadas con 40 granadas. La eficacia del bombardeo quedó comprobada.

Sobre los cuarteles y la estación de Fribourg-enyve, lanzamos ocho bombas.
En la noche del 22, a casa de las nueve, fueron lanzadas varias bombas sobre Villerscotterets. Se vió a un zeppelin que se dirigía hacia el Oeste. Se dió el aviso de alarma en la región y se tomaron todas las precauciones oportunas.

NIMIEDADES
¡Yaya usted a saber!
Alguna que otra tarde suelo ir a tomar un chafito a cierto bar en que suelen tomar sendos cafés un don Luis y un don Juan.
Don Luis es un francófilo enragé; por Poincaré dejárase matar. Y de Alemania es bravo defensor el bueno de don Juan.
Están de ilustración poco más, poco menos, a la par, y es ahora cuando empiezan a saber que funcionan la Duma y el Reichstag, que allí, en plena Galitzia, está Przemysl, que existen el Trentino y Amsterdam, y que los Dardanelos, para ir hasta Constantinopla, hay que pasar.

En historia, a la altura del betún está don Luis y está también don Juan, y discuten los dos por discutir, y charlan por charlar.
Y me pregunto yo: cuando salgo del bar: ¿Por qué será francófilo don Luis, y por qué germanófilo don Juan?

GIRARD.
En la iglesia del Temple

La solemnidad de hoy

En el severo templo de Nuestra Señora de Montesa, que desde muchos años sirve de acobijo a los ilustres caballeros de las Ordenes militares españolas, se ha celebrado esta mañana solemne y conmovedora ceremonia: el ingreso en la Orden de Alcántara del señor marqués de Rubalcava, y en la de Santiago de don Pedro Roca de Togores.

Antes de comenzar la ceremonia se hallaba el templo concurridísimo. Allí hemos visto al Capitán general señor Molins, presidente de la Audiencia señor Escribano, Gobernador civil señor Tejón, exministro don Amalio Gimeno, jefe provincial de Fomento señor conde de Montornés, señores marqueses de González, Velliscas, Colomina, duque de Gaeta, barón de Vallvert, señores Corbi y Almunia y numerosa representación de la Maestranza y comisiones de los cuerpos de la guarnición.
Bellísimas y elegantes damas han realizado el acto, y para no incurrir en omisiones no publicamos sus nombres.
A las 11'20 ha llegado al templo nuestro bondadoso Prelado doctor Menéndez Conde, con su mayordomo señor Corona.
En el atrio ha sido recibido por una comisión de caballeros, formada por los señores duque de Béjar, conde del Cedillo, marqueses de Oliver y Peñafiel y don Carlos Corbi.
El Arzobispo, precedido de los caballeros, ha entrado en la iglesia, y después de orar breves instantes, ha ocupado la presidencia entre los dos bancos destinados a los caballeros de las diversas Ordenes militares.
Han concurrido a la ceremonia de cruzar caballeros a los señores marqués de Rubalcava y don Pedro Roca de Togores, los siguientes miembros de los capítulos de Montesa, Calatrava, Alcántara y Santiago: Señores duque de Béjar, duque de San Fernando de Quiroga, marqués de Peñafiel, conde del Cedillo, marqués de Oliver, marqués de Malferit, señor García Menacho, contralmirante señor Gómez de Barreda, don Carlos Corbi, marqués de Casa Montalvo, don Vicente Calatayud, señores Jáudenes y Romé, barón de Terrateig, señores Tamarit, Gómez de Barreda (hijo), García Blanes y Jáudenes (hijo).
Muchos de estos señores llegaron anoche y esta mañana de Madrid para concurrir a la ceremonia.
Primeramente ha sido cruzado caballero el señor marqués de Rubalcava.
Se ha constituido el capítulo de la Orden de Alcántara, ocupando la presidencia Frey don Gonzalo García de Blanes, que ostentaba la representación de S. M., a la derecha del Prelado.
El padrino del neófito, señor marqués de Oliver, previo los saludos de rúbrica, ha marchado a buscar al señor marqués de Rubalcava.
Han regresado padrino y neófito, y después de la repetición de saludos y del ceremonial de la Orden propio del caso, ha sido cruzado caballero de Alcántara por el señor García Blanes, poniéndole las espuelas el señor marqués de Oliver y el señor Gómez de Barreda.
Terminada la ceremonia, y luciendo el hábito de caballero de Alcántara, el señor marqués de Rubalcava, acompañado del padrino, ha abrazado uno a uno a todos sus compañeros.
Después se ha constituido el capítulo de la Orden de Santiago, ocupando la presidencia el señor conde del Cedillo.
El padrino del señor Roca de Togores, señor duque de Béjar, ha ido a buscar al neófito, y con el ceremonial de rúbrica ha sido cruzado caballero.
Le han colocado las espuelas los señores duque de Béjar y marqués de Malferit.
Terminado el acto, el señor Roca de Togores ha abrazado a sus compañeros.
De maestro de ceremonias ha actuado el señor marqués de Casa Montalvo.
La interesante ceremonia ha terminado rezando todos los caballeros ante el altar mayor, y organizándose comitiva, que, presidida por el señor Arzobispo, se ha dirigido a la sacristía.
Tanto el señor marqués de Rubalcava como el señor Roca de Togores, visiblemente emocionados por el acto, han recibido innumerables felicitaciones.
LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA saluda respetuosamente a los nuevos caballeros de Alcántara y Santiago.

contra el fortín de Beausejour, que fué también contenido."

Otro despacho de París dice que los aliados han conseguido tomar al enemigo una importantísima posición: el espaldón de Nueve Señora, que es una cuesta situada entre Arras y La Bassée, desde la que se domina una gran extensión de terreno. En aquel sitio se está combatiendo sin cesar durante varios meses, lo cual, así como la excepcional situación, le dá suma importancia al hecho de su toma por las fuerzas aliadas.

INFORMACION RUSA
El gran cuartel general ruso comunica que los destacamentos rusos que llegaron a Memel se han visto obligados a replegarse.
En la orilla izquierda del Niemen han sido rechazados varios ataques alemanes, quienes han perdido muchos hombres y un tren militar completo.

También comunican de Petrogrado que la 23 división austriaca ha sido completamente destruida en una de las últimas y desesperadas tentativas hechas por la guarnición de Przemysl.
Añaden dichos informes, que la 39 división austriaca ha corrido igual suerte que la anterior, pues quedó aniquilada en los Cárpatos.

Con estos descalabros, la situación de las tropas austriacas se ha agravado mucho, ya que se hallan amenazadas de un duro golpe, que acabará, de seguro, con sus planes.

LA GUERRA EN LOS AIRES
Telegrafían de París que la aviación francesa contestó activa y títilmente al impotente "raid" de los zeppelines sobre París, en la noche del 20 al 21 del actual. En Bélgica, el domingo fueron lanzadas veinte granadas sobre el aeródromo, sobre la vía férrea y sobre las estaciones de Lichterfelde y Esser.

Un "aviatik" fué perseguido hasta Roulers a tiros.
Fueron lanzadas diez granadas de 90 milímetros sobre la estación de Merken y sobre la de Wyrege.

Más al Sur, cerca de La Bassée, se dió caza a dos aviadores enemigos que se vieron obligados a regresar a sus líneas.
La estación de Rove fué eficazmente bombardeada.

En el valle del Aisne fué puesto en fuga un "aviatik" por dos de nuestros aviones.
En la Champagne se lanzaron 500 flechillas contra un globo cautivo alemán, y varias granadas sobre la estación de Harincourt y sobre las baterías enemigas de Briport y Vailly.

Al Norte de Reims fué perseguido un avión alemán.
En Alsacia el sargento Falze, piloto, y el subteniente Moreau, derribaron un "aviatik" sobre la línea férrea del Oeste de Colmar, y se lanzaron granadas sobre la estación de Cernay, los cuarteles de Mulheim, la estación de Staden, cerca de Roulers y en otros diversos puntos.

También fueron lanzadas bombas con éxito sobre el campo de aviación de Bruquette, cerca de Valenciennes.
En la región del Aisne, los cuarteles de La Fere, las estaciones de Amizy, Chaury y Tergnier-Chateau, fueron alcanzados por nuestros aviones.

En la Champagne, el campo de aviación y los depósitos de municiones de Pontfaverge recibieron día y noche varias granadas de 90 milímetros.
La estación de Conflansjarry y las vías inmediatas fueron bombardeadas con 40 granadas. La eficacia del bombardeo quedó comprobada.

Sobre los cuarteles y la estación de Fribourg-enyve, lanzamos ocho bombas.
En la noche del 22, a casa de las nueve, fueron lanzadas varias bombas sobre Villerscotterets. Se vió a un zeppelin que se dirigía hacia el Oeste. Se dió el aviso de alarma en la región y se tomaron todas las precauciones oportunas.

NIMIEDADES
¡Yaya usted a saber!
Alguna que otra tarde suelo ir a tomar un chafito a cierto bar en que suelen tomar sendos cafés un don Luis y un don Juan.
Don Luis es un francófilo enragé; por Poincaré dejárase matar. Y de Alemania es bravo defensor el bueno de don Juan.
Están de ilustración poco más, poco menos, a la par, y es ahora cuando empiezan a saber que funcionan la Duma y el Reichstag, que allí, en plena Galitzia, está Przemysl, que existen el Trentino y Amsterdam, y que los Dardanelos, para ir hasta Constantinopla, hay que pasar.

En historia, a la altura del betún está don Luis y está también don Juan, y discuten los dos por discutir, y charlan por charlar.
Y me pregunto yo: cuando salgo del bar: ¿Por qué será francófilo don Luis, y por qué germanófilo don Juan?

GIRARD.
En la iglesia del Temple

La solemnidad de hoy

En el severo templo de Nuestra Señora de Montesa, que desde muchos años sirve de acobijo a los ilustres caballeros de las Ordenes militares españolas, se ha celebrado esta mañana solemne y conmovedora ceremonia: el ingreso en la Orden de Alcántara del señor marqués de Rubalcava, y en la de Santiago de don Pedro Roca de Togores.

Antes de comenzar la ceremonia se hallaba el templo concurridísimo. Allí hemos visto al Capitán general señor Molins, presidente de la Audiencia señor Escribano, Gobernador civil señor Tejón, exministro don Amalio Gimeno, jefe provincial de Fomento señor conde de Montornés, señores marqueses de González, Velliscas, Colomina, duque de Gaeta, barón de Vallvert, señores Corbi y Almunia y numerosa representación de la Maestranza y comisiones de los cuerpos de la guarnición.
Bellísimas y elegantes damas han realizado el acto, y para no incurrir en omisiones no publicamos sus nombres.
A las 11'20 ha llegado al templo nuestro bondadoso Prelado doctor Menéndez Conde, con su mayordomo señor Corona.
En el atrio ha sido recibido por una comisión de caballeros, formada por los señores duque de Béjar, conde del Cedillo, marqueses de Oliver y Peñafiel y don Carlos Corbi.
El Arzobispo, precedido de los caballeros, ha entrado en la iglesia, y después de orar breves instantes, ha ocupado la presidencia entre los dos bancos destinados a los caballeros de las diversas Ordenes militares.
Han concurrido a la ceremonia de cruzar caballeros a los señores marqués de Rubalcava y don Pedro Roca de Togores, los siguientes miembros de los capítulos de Montesa, Calatrava, Alcántara y Santiago: Señores duque de Béjar, duque de San Fernando de Quiroga, marqués de Peñafiel, conde del Cedillo, marqués de Oliver, marqués de Malferit, señor García Menacho, contralmirante señor Gómez de Barreda, don Carlos Corbi, marqués de Casa Montalvo, don Vicente Calatayud, señores Jáudenes y Romé, barón de Terrateig, señores Tamarit, Gómez de Barreda (hijo), García Blanes y Jáudenes (hijo).
Muchos de estos señores llegaron anoche y esta mañana de Madrid para concurrir a la ceremonia.
Primeramente ha sido cruzado caballero el señor marqués de Rubalcava.
Se ha constituido el capítulo de la Orden de Alcántara, ocupando la presidencia Frey don Gonzalo García de Blanes, que ostentaba la representación de S. M., a la derecha del Prelado.
El padrino del neófito, señor marqués de Oliver, previo los saludos de rúbrica, ha marchado a buscar al señor marqués de Rubalcava.
Han regresado padrino y neófito, y después de la repetición de saludos y del ceremonial de la Orden propio del caso, ha sido cruzado caballero de Alcántara por el señor García Blanes, poniéndole las espuelas el señor marqués de Oliver y el señor Gómez de Barreda.
Terminada la ceremonia, y luciendo el hábito de caballero de Alcántara, el señor marqués de Rubalcava, acompañado del padrino, ha abrazado uno a uno a todos sus compañeros.
Después se ha constituido el capítulo de la Orden de Santiago, ocupando la presidencia el señor conde del Cedillo.
El padrino del señor Roca de Togores, señor duque de Béjar, ha ido a buscar al neófito, y con el ceremonial de rúbrica ha sido cruzado caballero.
Le han colocado las espuelas los señores duque de Béjar y marqués de Malferit.
Terminado el acto, el señor Roca de Togores ha abrazado a sus compañeros.
De maestro de ceremonias ha actuado el señor marqués de Casa Montalvo.
La interesante ceremonia ha terminado rezando todos los caballeros ante el altar mayor, y organizándose comitiva, que, presidida por el señor Arzobispo, se ha dirigido a la sacristía.
Tanto el señor marqués de Rubalcava como el señor Roca de Togores, visiblemente emocionados por el acto, han recibido innumerables felicitaciones.
LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA saluda respetuosamente a los nuevos caballeros de Alcántara y Santiago.

pública esta carta en el popular y prestigioso diario de su dignísima dirección.

La junta directiva del Ateneo Mercantil de esta importantísima ciudad, que constantemente vela para dar muestra fehaciente de la poderosa vitalidad de este centro, y amante como la que más de cuanto significa progreso y cultura, con admirable y plausible acierto ha organizado una serie de conferencias científicas y de divulgación, con el fin de que allí encuentren ambiente favorable todas las ideas (aun las más radicales y utópicas), que nazcan al abrigo de una iniciativa, y tengan todos los hombres acogida entusiasta, acrecentando de este modo sus energías y entusiasmo por cuantos problemas merezcan atención y estudio.

El digno presidente, don Vicente Llinares, que no perdona medios de aportar a dicha Sociedad potencias de orden valiosísimo, en nombre de la junta invitó a distinguidas personalidades de las que sobresalen tanto en el terreno de la política como en el del foro; pero deseando fuese el iniciador de dichos actos públicos un hijo de este pueblo, recayó el ofrecimiento en el cultísimo presidente de la Juventud Liberal de Valencia, don Enrique Badenes Gallach, a quien adornan dotes no escasas de clara inteligencia é incansable actividad, pues siempre la propaganda de los ideales de cultura ha sido su fuente de inspiración, y el bien público el constante aguijón de sus esfuerzos.

El próximo domingo día 28, a las 9'30 de la noche, en los amplios salones de este Ateneo, dará la primera conferencia de la serie, que versará sobre el tema siguiente: "Medios para la rehabilitación social de España".

La comisión organizadora se congratula de que sus trabajos hayan sido tan entusiastamente acogidos; ello es buena prueba de que el pensamiento en proyecto responde a las necesidades y aspiraciones del pueblo de Alcira.

Todos creen garantizados el éxito de dichos actos, y ello es estimado como un triunfo, cuya gloria pertenecerá en primer término a cuantos oradores vengan a realizarlos con las primicias de su ingenio y las gallardías de su palabra, viniendo de este modo la inacción de este pueblo escéptico y estimulando a la masa a sacudir su pereza y pasividad consuetudinarias.

Reciba, señor Director, por sus bondades, la expresión más sincera de gratitud de
Un ateneista."

Albalat de la Ribera

Un beneficio para los tuberculosos

El día 7 del actual se celebró en Albalat de la Ribera una función de teatro a beneficio de los fines que persigue la Junta provincial contra la Tuberculosis, en la que representando los personajes de ambos sexos, tomaron parte las señoritas de la población Vicentita Puchades, Vicentita Valls, Mercedes Hernández, María Perales, Josefa Alincandu, Ortúdo, Fuentes y Ruatañá.

El teatro fué gratuitamente cedido por su empresario señor Felip, haciendo lo mismo la señora viuda de Picaña, que suministró la luz eléctrica.

El producto de dicha función, que ascendió a 91'50 pesetas, más 100 que tiene consignadas el ayuntamiento para dichos fines, fueron ingresadas en la citada Junta por el secretario del ayuntamiento.

Tanto a la citada corporación, como a todas las personas que han contribuido al éxito de tan laudable acto, les damos las gracias en nombre de la mencionada Junta provincial contra la Tuberculosis.

El doctor MOLINER

PARA EL MONUMENTO

Suma anterior, 9,722'85 pesetas.
Escuela de Comercio de Alicante, 44 pesetas; reverendo clero de la parroquia de los Santos Juanes, 25; primera lista del Colegio de Colón: profesoras señoritas Mercedes Pons Sanchis, 10; señorita Emilia Rodríguez Sanchis, 10; alumnas señoritas María Pons, 1; señorita Consuelo Pons, 1; señorita Adela Pons, 1; señorita María Morris, 1; señorita Juanita Ibáñez, 1; señorita María Estival, 0'50; señorita Victoriana Corróns, 0'50; señorita Anita Corróns, 0'25; señorita Josefina Corróns, 0'25; señorito Joaquín Longares, 0'50; señorito Arturo Longares, 0'50; señorita Sagrario Benítez, 0'50; señorita Pilar La Cuadra, 0'10; señorita Manolita Zaragoza, 0'50; señorita Vicenta Zaragoza, 0'50; señorita Amparito Guerrero, 0'50; señorita María Teresa Luján, 0'15; señorita Concha Luján, 0'10; señorita Amparito Costa, 0'50; señorita Vicenta Gil, 1; señorita Josefina Juan, 1; señorita Josefina Gutiérrez, 0'10; señorita Bábina Gutiérrez, 0'10; señorita Trinidad Gutiérrez, 0'10; señorito Ricardo Pons, 1; señorita Lorena Alberola, 0'50; señorito Rafael Alberola, 0'50; señorita Elena Arceidiano, 0'50; señorita Matilde Arceidiano, 0'50; señorita Josefina Ibáñez, 1.
Total, 9,828'50 pesetas.

La Real Maestranza de Caballería ha dado una muestra de valencianismo, asociándose al homenaje que se rinde a la memoria del doctor Moliner.

En su última sesión acordó contribuir con la cantidad de 100 pesetas a la suscripción para la erección del monumento a tan esclarecido valenciano.

Era de esperar que la aristocrática corporación uniese su prestigioso nombre a este hermoso consorcio de las aspiraciones de un pueblo.

Ateneo Mercantil de Alcira

Con suma complacencia publicamos la siguiente carta:
"Señor Director de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA.
Muy respetable señor mío: Agradecería mucho de veras, que suscribe, viera la luz

Notas comerciales

Mercados extranjeros

DE CARDIFF 23. Vendido el cargo del vapor "San I...

DE MANCHESTER 23. Vendidas 21.000 cajas de naranjas y 6.000 de cebollas por vapores "Begoña" y "Adour".

DE LIVERPOOL 23. Para Liverpool: Vapor "Almagro", con 11.000 cajas de naranjas y 1.500 de cebollas.

DE BRISTOL 23. Para Bristol: Vapor "Segontian", con 2.800 cajas de naranjas y 120 de cebollas.

DE LONDON 23. Para Londres: Vapor "Tordenvore", con 12.000 cajas de naranjas, salido el día 21.

DE LISBOA 23. Para Lisboa: Vapor "Santa Florentina", con 5.000 cajas de naranjas, salido el día 21.

DE MADRID 23. Para Madrid: Vapor "Cortés", con 1.500 cajas de naranjas, salido el día 23.

DE BARCELONA 23. Para Barcelona: Vapor "Serra", con 11.000 cajas de naranjas y 3.000 de cebollas.

DE VALENCIA 23. Para Valencia: Vapor "Segontian", con 3.600 cajas de naranjas y 170 de cebollas.

DE BILBAO 23. Para Bilbao: Vapor "Fortunata", con 4.000 cajas de naranjas y 500 de cebollas.

DE CÁDIZ 23. Para Cádiz: Vapor "Kardomila", con 17.000 cajas de naranjas y 1.000 de cebollas.

DE ALICANTE 23. Para Alicante: Vapor "Iris", con 930 cajas de naranjas, salido el día 24.

DE VALENCIA 23. Para Valencia: Vapor "Bachus", con 9.500 cajas de naranjas, cargará.

DE LISBOA 23. Para Lisboa: Vapor "Kardomila", con 17.000 cajas de naranjas y 1.000 de cebollas.

DE MADRID 23. Para Madrid: Vapor "Iris", con 930 cajas de naranjas, salido el día 24.

DE BARCELONA 23. Para Barcelona: Vapor "Bachus", con 9.500 cajas de naranjas, cargará.

DE VALENCIA 23. Para Valencia: Vapor "Kardomila", con 17.000 cajas de naranjas y 1.000 de cebollas.

DE LISBOA 23. Para Lisboa: Vapor "Iris", con 930 cajas de naranjas, salido el día 24.

DE MADRID 23. Para Madrid: Vapor "Bachus", con 9.500 cajas de naranjas, cargará.

DE BARCELONA 23. Para Barcelona: Vapor "Kardomila", con 17.000 cajas de naranjas y 1.000 de cebollas.

DE VALENCIA 23. Para Valencia: Vapor "Iris", con 930 cajas de naranjas, salido el día 24.

DE LISBOA 23. Para Lisboa: Vapor "Bachus", con 9.500 cajas de naranjas, cargará.

DE MADRID 23. Para Madrid: Vapor "Kardomila", con 17.000 cajas de naranjas y 1.000 de cebollas.

DE BARCELONA 23. Para Barcelona: Vapor "Iris", con 930 cajas de naranjas, salido el día 24.

DE VALENCIA 23. Para Valencia: Vapor "Bachus", con 9.500 cajas de naranjas, cargará.

DE LISBOA 23. Para Lisboa: Vapor "Kardomila", con 17.000 cajas de naranjas y 1.000 de cebollas.

DE MADRID 23. Para Madrid: Vapor "Iris", con 930 cajas de naranjas, salido el día 24.

DE BARCELONA 23. Para Barcelona: Vapor "Bachus", con 9.500 cajas de naranjas, cargará.

DE VALENCIA 23. Para Valencia: Vapor "Kardomila", con 17.000 cajas de naranjas y 1.000 de cebollas.

litar pundonoroso, que prestó grandes servicios en Cuba. Aquí en Valencia desempeño importantes cargos en el Hospital militar, captándose las simpatías de sus superiores y subordinados.

Tribunales

EL MALETIN DE LA MARQUESA

El tren marchaba a una velocidad moderada, dejando tras sí paisajes encantadores que recreaban la vista.

En un coche de primera iba una dama contemplando el rico vergel, cuando de pronto sintió que una mano fuerte le arrebató de un tirón el maletín de las alhajas.

La marquesa de Rivalbaldo, que era la dama de referencia, pidió auxilio; sonaron los timbres de alarma, paró el tren, se alarmó la gente y los ratas, entre un griterío espantoso, fueron detenidos, aun ostentando en sus manos el cuerpo del delito.

Recobrado el tesoro, volvió la tranquilidad, cada viajero ocupó su puesto y el tren, con su pesada marcha, continuó rodando y rodando, sin dejar más recuerdo de lo pasado que un sumario en perspectiva que se cernía sobre los aventureros Juan Antonio Ortega Ortiz y su compañero de infortunio.

El hecho ocurrió en el término de Mogeite, y allí se instruyeron las primeras diligencias preparatorias de la causa vista hoy en la sección segunda.

Los defensores, don Manuel Michelena y don Fermín Samper, han abogado en favor de los procesados, pronunciando buenos informes.

UN DESNUDO ARTISTICO Serafin Gáspar Arrando es un "chavea" de formas esculturales, muy pagado de las perfecciones con que le dotó la madre Naturaleza.

Un día, el buen Serafin corrió una modesta juergueta en el popular hotel de Camés, y después de coger una colosal "merluza", se dirigió al Parque de Emilio Castellar, donde intentó exhibir su cuerpo gitano a las doncellas que por allí paseaban.

Un moralista trató de impedir la "exposición", y entonces el pollo Serafin la emprendió con él a tortas, acudiendo unos intrépidos guardias, que también disfrutaron de tal beneficio, sacando además estropeado el uniforme.

Cuando le pasó la "cogorza" al travieso Serafin, no recordó nada de lo ocurrido, pero hoy ha ocupado el banquillo de procesados, como responsable de un delito de atentado a los agentes de la autoridad.

Le ha defendido brillantemente el letrado don Juan Artal Ortells.

Trianon Palace

Mañana 26 DEBUT de Moreno! el mayor fenómeno vocal del mundo

Comité Industrial Hotelero de Valencia

Esta entidad, desde la promulgación de la ley sustitutiva de consumos, en la cual se grava a la industria hotelera con el inquilinato, no obstante pagar su contribución industrial, viene laborando día tras día para que sea equiparada a las demás industrias y desaparezca esa excepción.

Estos trabajos son llevados a cabo por su dignísimo presidente don Eduardo Román, persona amantísima de la industria que ejerce y defensor acérrimo del Comité que preside.

Más de dos años lleva de lucha, sin arredrarle los contratiempos, los cuantiosos gastos, el abandono de sus intereses y familia, con sus frecuentes viajes a la corte, con el fin de solucionar este asunto, que llevará en tiempo no remoto a esta respetable industria a la ruina si el Gobierno no toma en consideración las razones expuestas por nuestro querido amigo señor Román.

No hay duda; tendrá un feliz éxito la campaña emprendida por el amigo Román, y los hoteleros de España deberán agradecer al presidente del Comité de Valencia, que con su voluntad férrea y su amor a la industria en general, no reposa ni un solo instante hasta conseguir libertar a los dedicados al hospedaje de una muerte segura en sus negocios.

Hay que reconocer el amor con que los señores Muga y Simó, que están constantemente al habla con el infatigable defensor de la desgraciada industria, ayudan al señor Román en sus trabajos.

Nuestras noticias son de que el éxito coronará la obra emprendida por don Eduardo Román, por lo que le felicitamos como al campeón de los hoteleros y similares de España.

TOROS Y TOREROS

LA DEL DOMINGO Entre los aficionados ha producido el mejor efecto la combinación de toros y matadores para la corrida del próximo domingo.

Los seis bichos de don Felipe Pablo Romero, ganadería que goza de merecida fama, y dos nuevos matadores: Fortuna, cuyos recientes éxitos en Barcelona y Madrid ha publicado toda la prensa, y Joaquín Jiménez, reputado como uno de los jóvenes más arriesgados y valientes.

Y como aliciente para los aficionados de la "terreta", el valiente Carpio, que ha manifestado vehementes deseos de complacer a sus muchos admiradores, pidiendo estoquear los toros de Pablo Romero.

Todo permite, pues, augurar una corrida de verdaderos atractivos para la afición. Los señores que tuvieran hechos encargos en las corridas anteriores y deseen ocupar la misma localidad en la del domingo, podrán pasar a retirarlos en la cantaduría de la plaza mañana viernes, de tres y media a seis de la tarde.

Trianon Palace Mañana 26 DEBUT de Moreno! el mayor fenómeno vocal del mundo

SERVICIO TELEGRÁFICO Y TELEFÓNICO DE LA AGENCIA MENCHETA

Madrid 25. 3:50 CONFLICTOS EN SEVILLA Y BADAJOZ

Sevilla.—La Junta de Subsistencias ha ordenado la incautación de todo el trigo que exista en la provincia.

El gobernador ha ordenado a las Compañías de ferrocarriles que le comuniquen los embarques de trigo que se intenten hacer. Dicha incautación se hará olvidando amistades y compromisos.

Al gobierno civil han acudido unas doscientas personas de ambos sexos en solicitud de socorros, por hallarse en la miseria.

Los panaderos han pedido al gobernador fuerzas de la Guardia civil para custodiar sus establecimientos, pues temen que sean asaltados. El hambre aumenta de modo espantoso.

La venta del pan militar se hace por cuenta del ayuntamiento, a fin de repartirlo entre las clases modestas. Las colas de gente para adquirirlo son enormes.

Los precios de los artículos de primera necesidad aumentan.

Badajoz.—Se reciben noticias de motines en los pueblos con motivo de la cuestión de las subsistencias. Hay gran movimiento en el gobierno civil, tomándose acertadas medidas.

El gobernador ha intervenido a tiempo, evitando la gravedad del conflicto y restableciendo la tranquilidad, para impedir la salida de harinas.

Detuvo cinco carros, obligándoles a volver, interviniendo la Guardia civil, y se restableció el orden.

En Salvacón se ha amotinado el pueblo en la plaza. Intervino la Guardia civil. El alcalde prometió la rebaja.

En Añuchal el desorden duró varias horas, reuniéndose numerosos grupos hostiles ante el ayuntamiento, a causa de negarse a vender trigo los propietarios.

El alcalde aplicará la ley de Subsistencias en caso de no volver de su acuerdo. Los ánimos están excitados.

En otros pueblos ha habido análogos conflictos.

Madrid 25. 14:30 LA PRENSA "El Imparcial".—Trata extensamente de la actual situación que atraviesa Portugal.

No juzga esta situación con exagerado pesimismo, pero advierte que Portugal atraviesa un momento difícil, y que el Gobierno español ni puede ni debe descenderse de lo que ocurre allí.

Después añade: "Hay que llevar al ánimo de las gentes la idea de que se trata de un problema nacional, del que no podemos inhibirnos, y acaso sea función del Gobierno procurar que no sorprenda en esfera alguna de la política internacional esta actitud del Estado español."

"El Debate" pregunta: "¿Qué ocurre?" Durante todo el día de ayer circularon rumores de que algo trascendental ocurría, y no fué posible averiguarlo, por lo que se hicieron mil conjeturas.

"El Liberal".—Dice que no le parece oportuno que se trate ahora de construir una iglesia católica en Portugal para la colonia española.

"El País".—Insiste en censurar al señor Sánchez Guerra por la destitución del señor Díaz Agero del cargo de teniente de alcaide del distrito de Palacio, de Madrid.

Entiende que sería lógico y justo que ningún concejal se prestara a sustituirle en la tenencia de alcaide.

"El Radical".—Hablando de los que desean que la paz se haga pronto, mediante una solución de arreglo, dice: "Sin vencedores ni vencidos, una paz precipitada sería peligrosísima y equivaldría a condenar a Europa a una nueva y constante guerra."

Madrid 25. 15:15 LA "GACETA" Publica hoy: Nombro registradores de la Propiedad de Chelva y Requena a don Lorenzo Morejón y don Emilio Guerrero, respectivamente.

Nombro director de Sanidad del puerto de Valencia a don José Malva Muñoz.

CONSEJO DE MINISTROS.—AL ENTRAR.—LA NOTA OFICIOSA. Conforme anticipé esta mañana, se han reunido los ministros en Consejo en la Presidencia.

Al entrar, los periodistas le rodearon, y el señor Dato dijo: "No ocurre novedad importante, señores. Un periodista le interrogó acerca de los rumores ayer circulados, y el jefe del Gobierno, con gesto contrariado, contestó: "Todo eso son infundios."

Después entraron los señores Sánchez Guerra y Ugarte, manifestando que llevaban expedientes de poca importancia, y que tratarían de la crisis obrera en la provincia de Murcia.

El señor Bugallá dijo: "Hablaré de subsistencias, pues traigo datos abundantes de este problema. Al entrar los ministros de la Guerra y Marina negaron certeza a cuantos rumores circularon ayer tarde sobre importantísimo suceso."

Lo propio hizo el ministro de Estado señor marqués de Lema, añadiendo: "No pasa nada. Nuestras relaciones son excelentes con todos los países. No hay nada de esa reclamación de Inglaterra de que se habló, ni menos de Alemania, ni nada relacionado con Portugal."

Sobre esta última nación he de decir tan solo que en Lisboa se organiza un tren especial para que se trasladen a Sevilla, con motivo de la Semana Santa, gran número de personalidades.

El conde de Esteban Collantes declaró que llevaba una reforma de las Escuelas de Industrias, reforma que se refiere a los estudios de aprendices.

necesidad es tanta, por decreto se dispondrá la realización de obras públicas en aquella comarca.

El señor Sánchez Guerra habló de la rotura del cable de Ceuta. Se acordó su recomposición. Por cierto que para ello se preparará con graves inconvenientes, pues existen en la actualidad pocos buques cableros, y una dilación en el arreglo es perjudicial.

Se aprobaron varios expedientes de indulto. Acordamos llamar a filas en 1.º de mayo próximo a los excedentes de cupo del actual reemplazo, que suman un total de 30.000 hombres.

Como no es necesario mantener en filas tantos hombres, en 20 de abril próximo concederemos licencia temporal a unos 25.000 hombres, que llevan en filas más de dos años, y que volverán a los cuerpos cuando los excedentes de cupo regresen a sus casas.

Los que hayan recibido la instrucción militar en Academias solo estarán en filas 15 días.

La permanencia de los restantes en los cuerpos será de tres meses.

A los estudiantes se les facilitarán los medios para que puedan acudir a exámenes.

El Gobierno procurará armonizar los intereses generales del Estado con los particulares de los estudiantes.

La finalidad que persigue el Estado es la de conseguir que los excedentes de cupo reciban la correspondiente instrucción militar, por sí fuera preciso llamarlos al servicio.

Solo se trata, pues, de cumplir los preceptos de la ley, que hasta ahora no se habían observado.

Por el ministerio de la Guerra han comenzado ya a cursarse las órdenes correspondientes para el licenciamiento temporal del mes de abril y la incorporación de los excedentes de cupo en 1.º de mayo.

El próximo domingo habrá Consejo de ministros para seguir estudiando los expedientes que quedaron pendientes del anterior, antes del Consejo del jueves, que presidirá el Rey.

Madrid 25. 16:15 EN GOBERNACION El subsecretario de Gobernación nos ha facilitado las siguientes noticias:

De Belmez comunican que en la mina "Cabeza de Vaca" ha sido encontrado el cadáver de un minero.

En Córdoba los obreros han celebrado un mitin, acordando pedir al Gobierno que no se permita la salida de trigo y que con urgencia se abaraten las subsistencias.

En Lérida ha quedado solucionada la huelga de carniceros.

LA FIESTA DEL ARBOL Con gran solemnidad se ha celebrado en la dehesa de la Villa la Fiesta del Arbol. Asistió el ministro de la Gobernación y el alcalde.

PASEO Por la Casa de Campo paseó esta mañana S. M. la Reina, acompañada de la Princesa de Salm-Salm.

"A B C" DICE El periódico "A B C" denuncia hoy que el gobierno francés ha prohibido la circulación de determinados periódicos españoles en su zona de influencia.

"A B C" protesta de ello y solicita del Gobierno español que reclame al de Francia contra tan arbitraria medida.

LA TEMPORADA DE OPERA Se hacen gestiones para que durante la primavera actúe en el teatro Real una compañía de ópera española.

La prensa pide hoy al ministro de Instrucción pública evite tales propósitos, pues debe actuar una compañía de ópera española.

PAQUETES POSTALES La junta directiva de la Unión Mercantil ha visitado al director general de Comunicaciones señor Ortúño, para rogarle el establecimiento de paquetes postales con América.

El señor Ortúño ha ofrecido estudiar el asunto.

DE SEVILLA Anoche, los obreros intentaron asaltar las tahonas. Estas hallábanse custodiadas por la Guardia civil.

Hoy ha comenzado a venderse pan de munición por cuenta del ayuntamiento. La medida dictada para la incautación del trigo ha producido el mejor efecto.

El gobernador se propone ser implacable contra los que oculten el trigo.

La conflagración europea

Madrid 25. 16:15 SUBMARINOS DESTRUIDOS Londres.—Ayer dos aviones ingleses arrojaron ocho bombas sobre los astilleros de Hoboken, cerca de Amberes, donde los alemanes construyen submarinos.

Los pilotos de los aviones vieron arder a dos submarinos de los que se estaban construyendo.

gapore han muerto ó han sido reducidos a prisión. DE ORIGEN AUSTRIACO Viena.—No ha variado la situación en el sector Occidental de los Cárpatos.

Madrid 25. 17:15 LOS AVIADORES FRANCESES Paris.—Varios aviadores franceses volaron ayer sobre Ostende, arrojando bombas sobre los puertos militares alemanes.

LIGA PATRIOTICA El próximo sábado se reunirán las personas de la colonia inglesa para constituir la Liga patriótica inglesa.

El embajador de Inglaterra pronunciará un discurso en tan solemne acto. SIGUEN LOS INFORMES DE ORIGEN AUSTRIACO

Viena.—Fuertes contingentes rusos se aprestan a tomar la ofensiva. La lucha por apoderarse de algunas alturas continúa encarnizada.

Al Norte de Tezarocovicht y en el río Pruz han sido rechazados los rusos.

En Linajeb la artillería austriaca ha causado grandes bajas a los rusos.

En el resto del territorio no hay nada notable que señalar.

Madrid 25. 18:15 DE ORIGEN FRANCESES Paris.—Parte de las tres de la tarde: "En la Champaña la artillería tiene empuñada una acción vivísima."

En la cota 186 rechazamos tres ataques de los alemanes. En el Argona rechazamos uno.

En Etarjes, tres asaltos consecutivos de los alemanes, fracasaron por completo."

ALARMA INFUNDADA Paris.—Anoche a las diez y media la capital quedó a oscuras, sin señales previas de alarma de los bomberos.

Se supo que varios zeppelines evolucionaban en el Oise, pero no llegaron a París. Poco después volvieron a encenderse las luces.

MAS DE LOS DARDANELOS Londres.—El corresponsal del "Cronicle" dice que la escuadra aliada redujo al silencio a los fuertes turcos.

En Constantinopla solo viven familias pobres y la guarnición. El gobierno se ha trasladado al Asia Menor.

Dícese que en el mar Negro hay una escuadra turca con el crucero alemán "Goeben", que ha reparado averías.

Madrid 25. 18:15 EN GOBERNACION El subsecretario de Gobernación nos ha facilitado las siguientes noticias:

De Belmez comunican que en la mina "Cabeza de Vaca" ha sido encontrado el cadáver de un minero.

En Córdoba los obreros han celebrado un mitin, acordando pedir al Gobierno que no se permita la salida de trigo y que con urgencia se abaraten las subsistencias.

En Lérida ha quedado solucionada la huelga de carniceros.

LA FIESTA DEL ARBOL Con gran solemnidad se ha celebrado en la dehesa de la Villa la Fiesta del Arbol. Asistió el ministro de la Gobernación y el alcalde.

PASEO Por la Casa de Campo paseó esta mañana S. M. la Reina, acompañada de la Princesa de Salm-Salm.

"A B C" DICE El periódico "A B C" denuncia hoy que el gobierno francés ha prohibido la circulación de determinados periódicos españoles en su zona de influencia.

"A B C" protesta de ello y solicita del Gobierno español que reclame al de Francia contra tan arbitraria medida.

LA TEMPORADA DE OPERA Se hacen gestiones para que durante la primavera actúe en el teatro Real una compañía de ópera española.

La prensa pide hoy al ministro de Instrucción pública evite tales propósitos, pues debe actuar una compañía de ópera española.

PAQUETES POSTALES La junta directiva de la Unión Mercantil ha visitado al director general de Comunicaciones señor Ortúño, para rogarle el establecimiento de paquetes postales con América.

El señor Ortúño ha ofrecido estudiar el asunto.

DE SEVILLA Anoche, los obreros intentaron asaltar las tahonas. Estas hallábanse custodiadas por la Guardia civil.

Hoy ha comenzado a venderse pan de munición por cuenta del ayuntamiento. La medida dictada para la incautación del trigo ha producido el mejor efecto.

El gobernador se propone ser implacable contra los que oculten el trigo.

Es condenado a fuego el bicho. Casares y Cantares, cuegan tres pares de los cuatro, bastante bien.

Fortuna, grana y oro, comienza la faena con tres pases naturales, uno de pecho, uno por alto, todo vistoso, y a pesar de las malas condiciones del bicho, aprovechando, clava media estocada buena. (Palmas)

TERCERO.—Andaluz saluda al bicho con cinco lances a la verónica, marcándolo en tres tiempos.

Pierde en uno de los lances el capote y sufre un palatazo en el hombro izquierdo. Entre el público se entablan discusiones por la forma de torrear el diestro.

Hay luego un quite y un recorte del Andalúz y suenan palmas.

Total en el primer tercio: cinco varas, tres caídas y un caballo muerto.

Andalúz coge los avios. Espectación. Al primer pase sale enganchado y derribado. Siguen unos pases poco vistosos.

Se nota que el diestro se halla receloso y se embarrulla al oír palmas de guasa y frases de: "No es fenómeno."

Suelta un pinchazo defectuoso, otro, otro, media atravesada, un aviso, otro aviso, varios intentos, y cuando salen los mansos cae el toro.

CUARTO.—Valencia lo torrea vulgarmente. Toma el novillejo cuatro varas por una caída.

Valencia, algo inseguro, acaba con el bicho de media atravesada.

QUINTO.—Fortuna es aplaudido en unas verónicas. También escucha palmas en unos quies.

El bicho es condenado al "tuesten". Luego Fortuna coge los avios y realiza una faena insulsa. Sin pinchar, un aviso, un pinchazo, otro, una estocada tendida, el segundo aviso suena a continuación, cae el bicho, lo levanta el puntillero, y cuando consigue descabellarlo, saltan ya los mansos.

SEXTO.—Andalúz recibe al novillo con seis verónicas, dos buenas. En la última pierde el capote.

Accepta el bicho tres varas por un tumbó y un caballo muerto.

Andalúz realiza una faena poco vistosa. Termina con media algo atravesada. (Algunas palmas.)

Novillos en Barcelona

Barcelona 25. 18:30 Plaza de Las Arenas, novillos de don Felipe Pablo Romero, para Ptreño, Marchenero y Jiménez.

PRIMERO.—Accepta cinco varas por una caída. Ptreño prende tres pares de banderillas, aceptables.

Después realiza con la muleta una faena movida, sufriendo una colada. Deja una estocada atravesada.

SEGUNDO.—Accepta el animal cinco varas por tres caídas y un caballo muerto. Marchenero brega sereno y valiente, y se deshace de la res de un pinchazo bueno, dos más aceptables, una estocada desprendida y una ladeada.

TERCERO.—Jiménez lancea por verónicas con aplauso. Seis varas, una caída y un caballo.

Con la muleta se arrima Jiménez al toro, y al primer pase es enganchado por la faja. Sigue dando pases inverosímiles y vuelve a ser enganchado.

Cae al suelo, y al levantarse, Ptreño y Marchenero, que le notan sngr en el cuello, luchan con él a brazo partido para quitarle los avios.

Jiménez se resiste; en la lucha, Jiménez y Marchenero ruedan por la arena.

Por fin se le conduce a la enfermería. Ptreño emplea dos pases para un pinchazo, una estocada, cuya punta asoma por el brazuelo; una ladeada y otra descolgada.

CUARTO.—Ptreño lo pasa muy movido y lo remata de una regular estocada. (Segue la corrida.)

PARTE FACULTATIVO Jiménez presenta, según el parte facultativo, un purtazo en la región cervical y varetazos en el muslo izquierdo y brazo derecho.

Pronóstico leve. Servicio exclusivo para LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

Madrid 25. 17:15 4 por 100 interior. 72 30 4 por 100 interior fin mes. 72 50 4 por 100 interior fin próximo. 72 40 Amortizable 5 por 100. 92 00 Amortizable 4 por 100. 86 90 Banco de España. 446 50 Tab

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En la Compañía, a las siete y media... En la Compañía, a las siete y media...

Pastillas alemanas del doctor Swanter DE BERLIN

La generación actual bendice a Swanter y las vendederas esculpirán su nombre en letras de oro...

COMPANIA VALENCIANA DE VAPORES CORREOS DE AFRICA

SERVICIO A BARCELONA Salidas fijas todos los jueves y sábados... LINEA DE CANARIAS Salidas los días 2 y 17 de cada mes...

CONSEJOS PRACTICOS SOBRE Puericultura e Higiene de la Infancia

CONSIGNATARIOS COLA Y MAYOAS LIBERTAD, 12 (PUERTO).-TELEFONO NUM. 1.044

LA PERLA ANTIGASTRALGICA Del Doctor Delgado CURA LOS DOLORS DEL ESTOMAGO

SE VENDEN 400.000 palmos cuadrados de terreno... OCASION Gran liquidación y traspaso...

A los pequeños industriales y comerciantes No más protestas de letras...

BODEGA ALICANTINA de Miguel Alfonso POETA QUEROL, 14.

Cocinera Se ofrece: razón calle de Játiva, núm. 7, entresuelo.

VENTA Una casa en la calle de Jesús, letras E.M. compuesta de dos bajos y seis pisos...

Fábrica de billares Única en Valencia en precisión y economía...

FABRICA DE LUNAS Y CRISTALES DE J. PRAT Espejos de todas clases, biselados, grabados...

Bicicleta marca Humber, casi nueva, se vende...

Casa cambio Felicer AVISO No existe en Santa Catalina, ni tampoco continúa en dicho local...

Almacén en el Grao EN ALQUILER En la calle de la Ilación, núm. 18...

Pozos artesianos Se taladran hasta 500 metros en toda parte...

Venta de solares En el pintoresco y saludable pueblo de Rocafort...

¿Es Vd. tartamudo? Curará en 15 días. Memorarios obtenida curación.

PIANO Urge venta, marca Gomez, gran forma, cuerdas cruzadas y tres pedales.

PARA EL DOMINGO DE RAMOS Gran surtido de palmas, lisas y rizadas...

Bordadora Se desea una joven que sepa bordar en blanco...

NODRIZAS Una viuda, de Villarreal, de 22 años, lecho de tres meses...

Casa cambio Cardona Continúan en el despacho situado bajo el campanario de Santa Catalina...

VAPORES Servicio regular de vapores Para Londres EL VELAZQUEZ

Para Liverpool EL MICHEL ANGELO Para Bristol y Cardiff EL CANGANIAN

Para New-York EL MONCENISIO Para Amsterdam y Rotterdam EL NEPTUNUS

Consignatarios: Ries y Compañía, calle de Colón, núm. 68.

VAPORES ASTURIANOS EL DOLORES saldrá de este puerto el 29 de actual...

Gran ocasión Hasta fin de mes, lámparas de aluminio metálico...

Traspaso un colegio de niñas muy acreditado...

VENTA de una balaustrada de madera noble, recién hecha...

LINEA DE VAPORES Ibarra y Compañía.-Sociedad en Comandita de Sevilla

Saldrá de este puerto el 26 de marzo para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Marín, Vilagarcía, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes...

Elizir de Guayacol del Dr. Torrens PRIMER PREPARADO DE GUAYACOL EN FORMA DE ELIXIR Medicamento heroico para la curación de la TISIS PULMONAR

FOLLETIN 84 Oscar y Amanda falta me causaba placer. ¿Qué miserable! Alegrearse de la deshonra de una criatura!

ricordia. El sacrificio que os pido es enorme, cruel. Sólo un ángel puede llevarlo a cabo. Si sólo dependiera mi vida de este asunto...

—Es horrendo, Dios mío—prosiguió—el sacrificio que me piden. Renunciar al hombre que adoro, y huir de él como un malhechor que ha cometido un delito...

que necesitan, y cuando estéis repuesta completamente partiremos de aquí para no volvernos más. Amanda asintió con la cabeza, haciendo esfuerzos para dominar su emoción...